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  بهمن 25آزمون آورندگان   پديد
   رياضي يازدهم سال

  طراحان   
  نام طراحان  نام درس

  نيا اعظم نوري -بيلي سميه قان -نژاد سادات طباطبايي عارفه -مريم شميراني -محمدرضا رمضانلو -مقدم ابراهيم رضايي -سعيد جعفري  )2( فارسي
  لد مشيرپناهيخا -بهزاد جهانبخش -سعيد جعفري  )2(عربي زبان قرآن 

  محمدابراهيم مازني - محمدعلي عبادتي - بقا محمد رضايي - محمد بختياري - محمد آقاصالح  )2(دين و زندگي 
  فر  شهاب مهران - نژاد ساسان عزيزي - لي اميد خوجم - پور سپهر برومند - االله استيري رحمت  )2(زبان انگليسي 

    جهانبخش نيكنام  -علي كردي -مسعود درويشي -يرهوشنگ خمسهام -فروشان ايمان چيني -علي جهانگيري   )1( حسابان

  ) 2(هندسه 
 - آبـادي  لـي فـتح  ع - اصـل  رضا عباسـي  - محمدطاهر شعاعي - احسان خيراللهي - اميرهوشنگ خمسه - صحت معصومه اكبري - اميرحسين ابومحبوب

  عليرضا نصرالهي  - نظم رحيم مشتاق
   سروش موئيني  - علوي مرتضي فهيم - پور ندا صالح - مسعود درويشي - احسان خيراللهي - سپهرمان اسام - اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  ) 2(فيزيك 
 -اميــر ســتارزاده -فرشــيد رســولي -نــژاد ايمــان حســين -زاده احمــد حــاجي -نســب عبدالرضــا امينــي -اســماعيل امــارم -معصــومه افضــلي

  فاروق مرداني  -نيمصطفي كيا -احسان كرمي -زاده محمدرضا شيرواني

  )2(شيمي 
 -زواره محمـد عظيميـان   -زواره رسول عابـديني  -ملكان منصور سليماني -عليمحمدي موسي خياط -نژاد ايمان حسين -عيني محمدي محبوبه بيك

  دهكردي  سيدرحيم هاشمي -مهدي محمدي
    

   مسئولين درس و ويراستاران ،گزينشگران                     

مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  شگرگزين  نام درس
  مستندسازي

 الناز معتمدي حسن وسكري -الهام محمدي نيا اعظم نوري نيا اعظم نوري  )2( فارسي

 ليلا ايزدي  مريم آقاياري -درويشعلي ابراهيمي ميلاد نقشي ميلاد نقشي  )2(عربي زبان قرآن 

  محدثه پرهيزكار   سكينه گلشني -محمدعلي عبادتي -بقا محمد رضايي  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2(دين و زندگي 
  پيشه فاطمه فلاحت  شهريار رجايي  -فريبا توكلي محدثه مرآتي محدثه مرآتي  )2(زبان انگليسي 

  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )1(حسابان 
    -خانلو حميدرضا رحيم -سيدعادل حسيني

  حسين اسدزاده  ملوندي مهرداد

  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 
   -سينا محمدپور -مقدم اسلامبولچي پوپك

  فرزانه خاكپاش  مسعود درويشي

  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال
  - مقدم اسلامبولچي پوپك - پور ندا صالح

  فرزانه خاكپاش  مهرداد ملوندي

  معصومه افضلي  معصومه افضلي  ) 2(فيزيك 
  - مقدم پوپك اسلامبولچي - بابك اسلامي

  آتنه اسفندياري   مقدم  منصوره يوسفي

  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي
   - عيني محمدي محبوبه بيك -ميلاد كرمي

  ريحانه براتي  محمد وزيري

    

  يدگروه فني و تول                                      
  حسن رهنما  مدير گروه

  )عمومي(معصومه شاعري  -)اختصاصي( مبينا عبيري  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نسب فاطمه رسولي: مدير گروه

   ريحانه براتي: دفترچه مسئول
   زاده االله فرزانه فتح  آرايي نگاري و صفحه حروف

  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  ي آموزشي قلمبنياد علم
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  3:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي     »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

   )2( فارسي   
 

  )نيا اعظم نوري(  »3« ةگزين - 1
  مبارك، خجسته : فرخنده

   )تركيبي - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(  »4« ةگزين - 2
   : هاي ديگر گزينهتشريح 
  ) پادشاه: ملك(فرشته : ملكَ/ بارگاه خداوندي : كبريا: »1«گزينة 

  هاي ديني  ك، اعمال عبادي، آيينجمع منس: مناسك: »2«ة نگزي
  ده، موافق عقي سو، هم هم: متّفق: »3«گزينة 

  )تركيبي - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )نژاد سادات طباطبايي عارفه(  »2« ةگزين -3
ترتيـب   هـاي ديگـر بـه    در گزينـه . از نظر املايي صـحيح اسـت   ؛»2«گزينة بيت 
  . اند نادرست نوشته شده» دار رحيل، سترگ، علم«هاي  واژه

  )تركيبي - املا - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(  »1« ةگزين - 4
در سـاير  . انـد  با امـلاي نادرسـت نوشـته شـده    » خواست«و » تشنگي«هاي  واژه

  . اند نادرست نوشته شده» ورط ، حلول،)اول( خار«هاي  اژهترتيب و ها به گزينه
  )تركيبي - املا - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مقدم ابراهيم رضايي(  »4« ةگزين - 5
 -خزان و بهـار  -سرد و گرم: وجود دارد» 4«سه مورد آراية تضاد در بيت گزينة 

  نيست و است 
  : هاي ديگر تشريح گزينه

  برون  -درون: تضاد /يكرنگ بودن خزان و بهار : تناقض: »1«گزينة 
  نزديك  -دور: تضاد /در جهان بودن و برون جهان بودن : تناقض: »2«گزينة 
پيـدا و  : تضـاد /  ]در مصـراع دوم [واحد  پيدا و پنهان در آنِ: تناقض: »3«گزينة 
  ) در مصراع اول(نهان 

  )تركيبي - ادبيهاي  آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )نژاد سادات طباطبايي عارفه(  »1« ةگزين - 6
  » اختيار شدن بي«كنايه از » عنان از دست رفتن«: بيت ج
  جناس : »سمن«و » چمن«: بيت ب
  تلميح: كليم و سامري: بيت د

  مراعات نظير : »سرچشمه«و » سرو«: بيت الف
  

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2( فارسي(

  )سعيد جعفري(  »1« ةگزين -7
: تضـاد / سـر اختـر   : تشـخيص / كنايه، پاي خود بر سر نهي، پا بر سر اختر نهي 

  » ر«: آرايي واج) / آسمان -2هوا و هوس  -1(هوا : جناس/ پاي، سر 
   : هاي ديگر گزينهتشريح 
كنايه : دام دريدن/  »ا« :ييآرا واج/ » دام«و » جام«و » بام«: جناس: »2«گزينة 

  از رها كردن 
  » ا«: آرايي واج/ » پا«و » سر«: تضاد/ » بر«و » سر«: جناس: »3«گزينة 

تواضـع داشـتن و خـود را هـيچ     «از خويش رفـتن كنايـه از   : كنايه: »4«گزينة 
  » دانستن

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )بيلي سميه قان(  »4« ةگزين -8
 تناقض دارد» حاضر غايب«وجود .  

  : هاي ديگر تشريح گزينه
  : ها تضاد وجود دارد در ساير گزينه

  سپيد و سياه : »1«گزينة 
  شب و روز : »2«گزينة 
  غيبت و حضور : »3«گزينة 

  )80و  79هاي  صفحه - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

 ----------------------------------------------     

  )محمدرضا رمضانلو(  »3« ةگزين - 9
گـويي آن   رويي صبح نخستين را بـه سـبب دروغ   سيه ،شاعر» 3«در بيت گزينة 

. كنـد  داند و با استناد به اين سخن، مخاطب خويش را به راستي دعـوت مـي   مي
بيـت آرايـة    تضاد دارنـد و ايـن  » صدق و دروغ«./ تعليل دارد بنابراين بيت حسن

   .ندارد» تناقض«
  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مقدم ابراهيم رضايي(  »1« ةگزين - 10
زهـرة  «و » دولت پاينده«، »خنده«، »گريه«، »زنده«، »مرده«: ترتيب مسندها به

  »تابنده
  : نكات مهم درسي

  . نيست» اسنادي«جملة اول بيت دوم در سه » است«فعل 
  )تركيبي - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مقدم ابراهيم رضايي(  »2« ةگزين -11
مه چيز، يـك روز، آفتـابِ رنـگ و    لحظة عجيب، لحظة عظيم، ه: تركيب وصفي

   روز پاييزيرفته، رو
  ، برگ درختان چشمِ من: تركيب اضافي

  )تركيبي - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
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  4:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي     »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )بيلي سميه قان(  »4« ةگزين - 12
 معطـوف  نقـش تبعـي  » 3«و » 2«، »1«هـاي   نهدر بيت صورت سؤال و در گزي

بـي مـي و   «، »بسـتان بـاغ و  «ترتيب؛  ها به هاي تبعي در گزينه نقش. وجود دارد
  . است» محنت عشق و رنج درد و«، »معشوق

گفـت و خـوش خـوش     عاشقي مي: ساز وجود دارد پايه هم» واو«، »4« در گزينة
  . گريست مي

  )72صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )بيلي سميه قان(  »1« ةگزين - 13

  فعل : برد مي/ متمم : آفاق/ مفعول : مكارم تو/ نهاد : شاعر
  : ديگر هاي تشريح گزينه

  مفعول : هيكي عرص: »2«گزينة 
  اليه  مضاف: من: »3«گزينة 
   اليه  مضاف: تو: »4«گزينة 

  )79صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(  »4« ةگزين - 14
 بنـدة تـواَم  /  )داننـد (ديگـران  / دانـي  / مـدار  : در بيت صورت سـؤال  پنج جمله

  ) هستم( يمگاه با وفا آن/  )هستم(
  است / بازآيد / برود / نرود / براني : »4«در گزينة  پنج جمله

  : هاي ديگر تشريح گزينه
  نباشد / كند : دو جمله: »1«گزينة 
  بود / نبيند / بيند / است : چهار جمله: »2«گزينة 
  ين بب/ گو / دارد / بگذار : چهار جمله: »3«گزينة 

  )90صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )مريم شميراني(  »1« ةگزين -15

ة زرد و زار شاعر معتقد است ادعاي عاشق در عشق نياز به دليل ندارد زيرا چهـر 
بـوب از  هاي ديگر پذيرش خواست و ارادة مح اما در گزينه او گواه مدعاي اوست؛

  . طرف عاشق مطرح شده است
  )75صفحة مشابه  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )مريم شميراني(  »1« ةگزين - 16

مخاطب به خوبي صورت و ناپسندي سـيرت توصـيف شـده    » 1«در بيت گزينة 
در » .سـتي صورت تو زاهد اسـت امـا در بـاطن ماننـد يزيـد و قـارون ه      «: است
  . هاي ديگر يكسان بودن صورت و سيرت مطرح شده است گزينه

  : هاي ديگر تشريح گزينه
  . داراي سيرت زشت و ناهنجار و صورت زشت بود: »2«گزينة 
  . صورت زيبا و مبارك تو بيانگر سيرت نيكوي توست: »3«گزينة 
را بـه خـوبي   تو  ،فرزانگان تو را به زيبايي صورت و سيرت و بزرگان: »4«گزينة 

  . ظاهر و باطن ستودند
  )83صفحة مشابه  - مفهوم - )2(فارسي (

  )مريم شميراني(  »2« ةگزين -17
  . است» 2«پيام نهايي بيت صورت سؤال و گزينة » انجام كار سخت و دشوار«

  : هاي ديگر تشريح گزينه
ايد چـون خورشـيد بـا    هر لحظه بايد درد عشقي در دل داشت و نب: »1«گزينة 

  . كرد يك داغ سر
بايد دردمندي را از آسمان آموخت كه هر ماه به سينة خود خراشي : »3«گزينة 

  ) اشاره به هلال ماه در ابتداي هر ماه. (كشد مي
  . گويند در دل است، دست يافت بايد به مرواريد ارزشمندي كه مي: »4«گزينة 

  )89صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(  »3« ةگزين - 18
خود اتهامي و افسوس شـاعر از  » 3«مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة 

  . اقدام نكردن است
  : هاي ديگر تشريح گزينه

بار سـنگيني از بـلا    ،كاروان رفت و من قدرت همراهي با او را ندارم: »1«گزينة 
  . بر دل من است

  .كند دعوت ميحركت و جوشش بيت، مخاطب را به  شاعر در اين: »2«گزينة 
  . كسي كه از اين جهان رفتني است نبايد به فكر اقامت دائم باشد: »4«گزينة 

  )88صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(  »2« ةگزين -19
اند كه تدبير در مقابل تقدير به  كدر اين نكته مشتر »ث«و » پ«، »الف« ابيات

شاعر معتقـد اسـت تقـدير بـا تـدبيرهاي      » ت«و » ب« آيد اما در ابيات كار نمي
  . ممدوح او همسوست

  )85مشابه مفهوم صفحة  - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(  »3« ةگزين - 20
كه او طغيان كرده است، پس بـه نرمـي بـا او     به سوي فرعون برويد«: آيه معني

كه مقابل اين معني است شاعر معتقـد اسـت   » 3«اما در گزينة » .سخن بگوييد
كه كوتاه شدن شمع باعث درازتر شدن  كند؛ چنان نرمي با خصم، او را تندتر مي

  . شود شعله مي
  : هاي ديگر تشريح گزينه

توان با  مي ،آورد شعله را پايين ميطور كه خاكستر با افتادگي  همان: »1«گزينة 
  . نرمي، دشمن را ساكت كرد

بدني نرم از مـوم   ،هرگز فريب ملايمت دشمن را نخور كه تير شمع: »2«گزينة 
  . دارد اما پيكانش آتشين و سوزاننده است

كند تو هم  طور كه خاكستر با نرمي آتش را زيردست خود مي همان: »4«گزينة 
  . ن را ادب كننرمي دشم با ملايمت و

  )73صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (
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  5:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي     »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2(عربي زبان قرآن 
 

  )خالد مشيرپناهي(  »3« ةگزين  - 21
دوري كند  :»أنْ يجتنَب«... / انسان بايد، بر انسان لازم است كه  :»علَي الإنسانِ«
در آن احتمـال   :»فيها احتمالُ الكـذبِ «/  از ذكر سخناني كه: »عن ذكرِ أقوالٍ«/ 

/ آورد  بـراي او مـي   :»يجلب لـَه «/ چه بسا سخني كـه  : »رب كَلامِ«/ غ است درو
  مشكلاتي  :»)نكره(مشاكل «

   )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(  »3« ةگزين - 22
 ـ«/  هرگـاه، اگـر   :»)ادات شرط(ا إذ«/ ما را نصيحت كرد  :»نَصحنا« فعـل  (م أرَدتُ

توانـد بـه صـورت     فعل ماضي است، هم مي«چون (بخواهيد، خواستيد  :»)شرط
) اثـر (تـأثير   :»أنْ توُثَّرُوا«.) / ترجمه شود» ماضي ساده«و هم » مضارع التزامي«

وهم «/ هـاي شـنوندگان     در دل: »في قُلوُبِ المْسـتمَعينَ «/ بگذاريد  و  :»و تقُنعـ
 :»كَلامكم«/  باشد :»أنْ يكونَ«/ پس بايد  :»فيَجبِ«/  را قانع كنيد) ايشان(ها  آن

   هايشان عقلبه اندازة  :»علَي قدَرِ عقوُلهم«/ نرم  :»ليَناً«/ سخنتان، سخن شما 
   )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )خالد مشيرپناهي(  »4« ةگزين - 23

ت كه به اشتباه به صورت معرفـه ترجمـه شـده    نكره اس »هدايا«» 4«در گزينة 
  . است» هايي هديه«است و درست آن 

  )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(  »2« ةگزين - 24
 »ال«همـراه   بعـد اي بيايد و همان اسم در جمله  اي در جمله كه اسم نكره زماني

  . ترجمه شود) اين يا آن(بيايد بايد به صورت 
  : هاي ديگر تشريح گزينه

دوم  »تلاميـذ «، »3«در گزينـة  . نادرسـت اسـت  » كتبوا دق كانوا«، »1«در گزينة 
  .  است نادرست» يكتبنَ«نيز  »4«در گزينة . نادرست است

  )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(  »1« ةگزين -25
» 3«، »2«هـاي   كه با گزينه» !زبانت را به نرميِ كلام عادت بده« :ترجمة عبارت

خويي و  كنند كه درشت مفهوم است و همگي به اين موضوع اشاره مي هم» 4«و 
توان هـر كـاري را ممكـن كـرد      آيد، بلكه با زبان خوش مي زبان تند به كار نمي

» 1«ه در گزينـة  اما بيت داده شـد !) آورد زبان خوش مار را از سوراخ بيرون مي(
در مورد دشمن اگر نرمي به خرج دهي، بـر تـو دليـر    داراي اين مفهوم است كه 

ترسد كه ارتبـاطي بـا مفهـوم عبـارت داده      و اگر خشم بگيري از تو مي گردد مي
  . شده ندارد

  )مفهوم(

  )سعيد جعفري(  »1« ةگزين - 26

   دريا  :»بحر«/ نيكي  :»البرّ«

  : ها تشريح ديگر گزينه
  ) بهترين( خير ≠) بدترين( شرّ: »2«گزينة 

   )آسمان ≠ زمين( السماء ≠ الأرض: »3«گزينة 

  ) مبه ياد آورد( تتذكّر ≠) مفراموش كرد( تنسي: »4«گزينة 

  )مترادف و متضاد(

----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(  »2« ةگزين -27

  السائحين/ إيران / آسيا / ة الواقع/ ول الد/ إيران  :ها معرفه

  حي  / متحف / شك /  إحدي :ها هنكر

  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(  »3« ةگزين - 28

  . نكره استها خبر  فه است ولي در بقية گزينهمعر »غراقالإ«خبر » 3«در گزينة 

  : هاي ديگر تشريح گزينه
خبـر   »غاية«» 4«گزينة در و  »أقوي«: »2«گزينة در ، »خانقة«: »1«گزينة در 

  . باشند هستند كه نكره مي
  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(  »3« ةگزين -29

  : تشريح موارد نادرست
  مجرور بحرف الجرّ  :»مشْكاَة«: »1«گزينة 

   خبر :»خيَرٌ«: »2«گزينة 

   صفة :»الْعالَمي«: »4«ة گزين

  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(  »2« ةگزين -30

صورت اسم  است كه به اشتباه به »شنوندگان«اسم فاعل به معناي  »المستَمعينَ«

   . مفعول آمده است
  )قرائت كلمات(
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  )2(دين و زندگي      
 

  )عبادتيلي محمدع(  »1« ةگزين - 31
زديكـت را انـذار   ن خويشـان : و انَذر عشيرَتك الاَقربَينَ«: در جريان نزول آية انذار

امام ) جانشيني(و وصايت ) برادري(بار مسئلة ولايت، اخوت  ، براي نخستين»كن
پس از سه مرتبه اعـلام وفـاداري حضـرت     )ص( زيرا پيامبر .مطرح شد) ع(علي 
بـرادر، وصـي و جانشـين مـن در ميـان شـما       ) ليع(پس اين «: فرمود) ع(علي 

   » .خواهد بود
  )64صفحة  - امامت، تداوم رسالت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )بقا محمد رضايي(  »3« ةگزين - 32

جز دريافت و ابلاغ وحي را ) ص(هاي پيامبر اكرم  از آنجا كه امام همة مسئوليت
هاي پيامبر را نيز داشته باشـد   دارد، بنابراين، بايد همان صفات و ويژگي برعهده

ايـن   از جملـة . هـاي او را بپذيرنـد   نمـايي تا مردم بـه وي اطمينـان كننـد و راه   
   . است» عصمت«ها  ويژگي

  )64صفحة  - امامت، تداوم رسالت - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )محمد آقاصالح(  »3« ةگزين -33
، خداوند جان رسول و ابلاغ پيام الهي كه با وجود مخاطرات در مسير رسالت اين

مايـة   ، »و االلهُ يعصمك منَ النـّاسِ « :كنـد  را از گزند منافقين حفظ مي) ص(خدا 
در سـخنراني خـود از   ) ص(رسـول خـدا   . باشـد  نازنين ايشان مي دلگرمي وجود
در پاسـخ  مردم » يا اَيها الناّس من اَولَي الناّسِ باِلمؤمنينَ من انَفُسهمِ«مردم پرسيد 

   . خدا و پيامبرش بر ما ولايت و سرپرستي دارند: گفتند
  )69و  68هاي  صفحه - امامت، تداوم رسالت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )بختياريمحمد (  »2« ةگزين - 34

 ـ  پيامبر در هدايت مردم سخت ،طبق آية مذكور ود و بـا وجـود   كوش و دلسـوز ب
داد  م ادامه مـي قدر با مهرباني و صبر و تحمل، به هدايت مرد آن ها، تمام دشمني

   . از شدت غصه و اندوه فراوان از پا درآيد كه گاه نزديك بود
  )77صفحة  - پيشوايان اسوه - )2(دين و زندگي (

 ----------------------------------------------     
  )محمد آقاصالح(  »1« ةگزين - 35

گـاه كـه بـا     آن ،تسال كنار گذاشته شدن از حق خلاف 25پس از ) ع(امام علي 
حجت را بـر خـود تمـام     ،ها بر قبول خلافت درخواست عمومي مردم و اصرار آن

ستانم و از  ان باز ميايشاز من حق مردم مظلوم را «: به صحنه آمد و فرمود ،ديد
  » .طور مساوي خواهم داد المال به اين پس سهم همة مسلمانان را از بيت

  )82صفحة  - پيشوايان اسوه - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(  »1« ةگزين - 36
، »ملوُا الصالحات اُولئك هم خيَرُ البريةِانَّ الَّذينَ آمنوا و ع«: سورة بينه 9طبق آية 

و پيروان او هسـتند، رسـتگار و   ) ع(، علي )ص(مؤمنان صالح كه در بيان پيامبر 
   . باشند اند و بهترين مخلوقات خدا مي اهل نجات

  )80صفحة  - پيشوايان اسوه - )2(دين و زندگي (

  )محمد آقاصالح(  »3« ةگزين -37

ديدنـد،   گان قبايل كه تعاليم اسلام را به ضـرر خـود مـي   متكبران و برخي از بزر
: فرمود پيامبر در اين راستا مي. انداختند هايي را عليه آن حضرت به راه مي جنگ

   ».ها را نسوزانيد تانرا زهرآلود نكنيد و مزارع و نخلس هرگز آب مشركان«
  )78صفحة  - پيشوايان اسوه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(  »3« ةگزين -38

، نتايج نامطلوبي داشت؛ از جملـه  )ص(ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر اكرم 
بهره ماندند و بـه   بسياري از مردم و محققان از يك منبع مهم هدايت بي: كه اين

اشتباهات بـزرگ  ناچار، سليقة شخصي را در احكام ديني دخالت دادند و گرفتار 
  . شدند
اجتماعي و سياسي مسلمانان، پس از  ،وضعيت فرهنگي - )2(دين و زندگي (

  )91صفحة  - )ص(رحلت رسول خدا 

----------------------------------------------     

  )محمد آقاصالح(  »3« ةگزين - 39

هـاي   شخصـيت  روي دنبالـه مـل خـود،   از آنجا كه عموم مردم در اعتقـادات و ع 
رو حاكمان وقـت در   از اين دهند، ها را اسوه قرار مي ند و آنستة جامعه هستبرج

كردند افرادي را كه در انديشه و عمل و اخلاق از  تلاش مي) ع(زمان ائمة اطهار 
هـا را راهنمـاي    معيارهاي اسلامي دور بودند، به جايگاه برجسـته برسـانند و آن  

  . مردم معرفي كنند
اجتماعي و سياسي مسلمانان، پس از  ،فرهنگي وضعيت - )2(دين و زندگي (

  )93صفحة  - )ص(رحلت رسول خدا 

----------------------------------------------     

  )محمدابراهيم مازني(  »1« ةگزين - 40

مـات اَو قتُـلَ    نخَلتَ من قبَله الرُّسـلُ أفـَا   رسولٌ قدَ و ما محمد الاّ« مطابق با آية

يجزِي االلهُ    فلـن يضُـرَّ االلهَ   بيـه عقم علي اعقابِكمُ و من ينقَلب علي بتُانقَلَ شـَيئاً و سـ

پس . و محمد نيست، مگر رسولي كه پيش از او رسولان ديگري بودند :الشاّكرينَ

گرديد؟  بازمي ]و آيين پيشين خود[اگر بميرد يا كشته شود، آيا شما به گذشته 
د، بـه خـدا هـيچ گزنـد و زيـاني نرسـاند و خداونـد        و هر كس به گذشته بازگرد

، سپاسـگزاران واقعـي نعمـت رسـالت،     ».دهـد  زودي سپاسگزاران را پاداش مي به
  . قدم ماندند و به گذشتة جاهلي بازنگشتند راه خداوند، ثابتدر اند كه  آنان

اجتماعي و سياسي مسلمانان، پس از  ،وضعيت فرهنگي - )2(دين و زندگي (

  )89صفحة  - )ص(خدا رحلت رسول 
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  )2(زبان انگليسي 
 

  )فر شهاب مهران(  »4« ةگزين   - 41
طـولاني   يدر واقع، ما براي مدت .ويليام بهترين دوست من است«: ملهترجمة ج

  ».شناسيم است كه يكديگر را مي
   نكتة مهم درسي 

كه در انتهاي جمله آمده اين است   ”for a long time“دي يمفهوم عبارت ق
جمله در زماني دور در گذشته آغـاز شـده و تـا زمـان حـال ادامـه        كه فعل اين
براي رساندن چنين مفهومي از ساختار حال كامـل كـه در گزينـة    . داشته است

  . كنيم آمده است، استفاده مي» 4«
  )گرامر(

----------------------------------------------      

  )االله استيري رحمت(  »3« ةگزين   - 42
كنم كه اين چهارمين بار است كه عمـويم بـه خانـة     من فكر مي« :ترجمة جمله
   » .من آمده است

   نكتة مهم درسي 
اـختار   دـ از س   ”this is the first / second / third / … time“ هايدقت داشته باشيد كه بع

  : مثال. استفاده كرد (.have / has + p.p) بايد از زمان حال كامل
class.  han Englis I have attendedthat This is the first time  

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )فر شهاب مهران(  »3« ةگزين   - 43
كه او شركت را ترك كرد، ما گسـترة وسـيعي   دسامبر گذشته از «: ترجمة جمله

    » .ايم از مشكلات فني را تجربه كرده
   نكتة مهم درسي 

توانـد   آمده اسـت، نمـي   ”since“كه فعل دوم جمله، بعد از قيد  ه اينبا توجه ب
وجـود   ،از طرفـي ). »2«و » 1«هـاي   رد گزينـه (ساختار حال كامل داشته باشد 

در پايان جمله، نشـان  ) ماه دسامبر گذشته( ”last December“عبارت فعلي 
  ). »4«زينة رد گ(تواند فعلي در زمان آينده باشد  دهدكه فعل دوم جمله نمي مي

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )نژاد ساسان عزيزي(  »4« ةگزين   - 44
نتايج ضعيف امتحانش را دانست، حـال بـدي   كه  از وقتي مدوست«: ترجمة جمله
    » .داشته است

   نكتة مهم درسي 
“for”  براي اشاره به طول زمان و“since”  كـار   أ زمـان بـه  براي اشاره به مبـد

و زمان حال كامل نياز  ”since“با توجه به مفهوم جمله، به حرف ربط . رود مي
  . داريم

  )گرامر(

  )االله استيري رحمت(  »4« ةگزين   -45
سادگي تبـديل   تواند به ين باورم كه يك عادت ميمن شخصاً بر ا«: ترجمة جمله

  » .به يك اعتياد شود
   عاطفه ) 2  خنده ) 1
  عتياد ا) 4  ثير تأ) 3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )نژاد ساسان عزيزي(  »2« ةگزين   - 46
يـك نوشـيدني    ايـن دارو پزشكم معتقد است كه اگر من بعد از «: ترجمة جمله
  » .كند طور مؤثرتري عمل مي داغ بخورم، به

  ثر طور مؤ به) 2  عموماً ) 1
  تازگي   بهاخيراً، ) 4  ندرت  به) 3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )فر شهاب مهران(  »3« ةگزين   -47
هـايش   سالگي درگذشت و آخرين مجموعه از داسـتان  75او در «: ترجمة جمله

  » .ناتمام باقي ماند
  اهميت  بي) 2  ناامن ) 1
   غيرممكن ) 4  كاره  ناتمام، نيمه) 3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )االله استيري رحمت(  »3« ةگزين   - 48
بر روي وضعيت جسماني بيمـاران  جديد انگيز  اين داروي شگفت«: ترجمة جمله

   » .خواهد داشتاثرات مثبت مختلفي احتمالاً قلبي 
  رابطه ) 2  فشار ) 1
  سلامت ) 4  دارو ) 3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )لي اميد خوجم(  »2« ةگزين   -49
عنوان كسـي كـه شـغل معينـي را      به. ن راننده استيترسآقاي پ«: ترجمة جمله

هيچ هاست و  بر روي جادهفقط ، عمدة تمركزش داده استمدت طولاني ادامه  به
   » .اش پس از بازنشستگي ندارد اي براي زندگي برنامه

  بازنشستگي  )2  پيشرفت ) 1
   گيري  اندازه) 4  توافق، موافقت ) 3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )سپهر برومندپور(  »3« ةگزين   - 50
انجمـن آلزايمـر     -مريكاييبا توجه به پير شدن سريع جمعيت آ«: ترجمة جمله

 ]از بيمـاري [جديد هر سال يك ميليون مورد  ،2050كند كه تا سال  مي برآورد
پيشـگيري   بـراي تواننـد   برخي از اقداماتي كـه مـردم مـي    -وجود خواهد داشت

   »چيست؟ از بيماري انجام دهندكردن 
  ارتباط برقرار كردن، منتقل كردن ) 1
   توليد كردن ) 2
  پيشگيري كردن، جلوگيري كردن ) 3
  بيني كردن  پيش) 4

  )واژگان(
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  كلوز تست ترجمة متن 
. دگي هر كسـي اسـت  شاي تلويزيون قسمت جداناپذيري از سبك زنامروزه، تما

مـا بـه انجـام چـه كـاري عـادت       كه تلويزيون وجود داشته باشد،  اما، قبل از اين
تلويزيون براي ! شنويم بار مي ما جملاتي مانند اين را هر چند وقت يك داشتيم؟

ع بـه  نيست كه همراهمان بوده است، امـا مـا بـه ايـن زودي شـرو      زياديمدت 
كه ما  قبل از اين. كه دنيا بدون آن چگونه بوده است كرديماين  خاطر نداشتن به

، هرگز پر كردن اوقـات فراغتمـان را سـخت    بپذيريمهايمان  تلويزيون را در خانه
ها صـحبت   لاقات كنيم و با آنما عادت داشتيم كه دوستانمان را م. دانستيم نمي

هـا و   تئاترهـا، سـينماها، رسـتوران   خانه،  خارج ازما عادت داشتيم كه به  كنيم؛
خـوانيم  بكتاب گاهي اوقات ما حتي عادت داشتيم كه . رويدادهاي ورزشي برويم
وقات فراغتمـان  ااكنون همة . ها در گذشته بود همة آن. و موسيقي گوش بدهيم

سـرعت   رويم و غـذايمان را بـه   به خانه ميما . گيرد ثير تلويزيون قرار ميتحت تأ
ما حتي از نشستن سر . موقع به اين و آن برنامة تلويزيوني برسيم م تا بهخوري مي

ميز، خوردن يك وعدة عصرانة آسوده و صحبت كردن دربارة اخبار روز اجتنـاب  
    . تلويزيون به سكوت و توجه كامل نياز دارد. كنيم مي

----------------------------------------------      
  )تغييربا ، جامع كتاب(  »3« ةگزين   -51

    رها كردن  ) 2  فراموش كردن) 1
  انتخاب كردن) 4  به ياد آوردن ) 3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )، با تغييركتاب جامع(  »2« ةگزين   -52
    مشكل) 2  شبيه) 1
  مختلف) 4  كافي) 3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )، با تغييركتاب جامع(  »4« ةگزين   - 53
    رفتار كردن) 2  تشخيص دادن) 1
  ملاقات كردن) 4  ادامه دادن) 3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(  »3« ةگزين   -54
    بازي) 2  مهارت) 1
  مسابقه) 4  ، رويدادحادثه) 3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(  »1« ةگزين   -55
    اخيراً) 2  سرعت به) 1
  قدرتمندانه) 4  مؤدبانه) 3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )تغيير، با كتاب جامع(  »4« ةگزين   -56
    مند علاقه) 2  پخته) 1
  راحت، آسوده) 4  آماده) 3

  )كلوز تست(

  درك مطلب ترجمة متن 
 يشـغل  عنـوان يـك خـانم    اش اسـت، بـه   اوايل چهل سالگيدر كه  ،نايدرجانا اش

يش از جنـگ بـراي او   ها كه عكس ،جانا. او عكاس جنگ است: دارد غيرمعمولي
. ، در شغلش به سرتاسر جهان سفر كـرده اسـت  اند دست آورده شهرت جهاني به

آگاهي دربـارة خـودش و   خوانند، اما راز جانا  نه ميبرخي او را شجاع، مابقي ديوا
خواهيـد   شما بايد تصميم بگيريد كه چه كاري مـي «: گويد او مي. ستدشمنان ا

جانـا  » .انجام دهيد و فراموش كنيد كه چه اتفاقي ممكن است براي شما بيفتـد 
او را  ]هلمسـئ [گويـد كـه ايـن     امـا مـي   ،چندين بار با مرگ مواجـه شـده اسـت   

مدت بيش از ده  همسرش كه جانا به. مذهبي استفردي او  ، چرا كهاندترس نمي
. خواهد كـه شـغلش را رهـا كنـد     با او ازدواج كرده است، از او ميكه سال است 

هـاي در   حافظياز خـدا دارد  نگـران اوسـت و  ) همسـرش (او ويـد كـه   گ جانا مي
يچ كار ديگري تواند انجام دادن ه گويد كه نمي د، اما او ميشو فرودگاه خسته مي

  . را تصور كند

----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(  »1« ةگزين   -57

را درصـورتي كـه او    اناشويم كه مردم شغل ج از متن متوجه مي« :ترجمة جمله
   ».كردند مرد بود، غيرعادي تلقي نمي

  )درك مطلب(

----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(  »1« ةگزين   - 58

ترسـد،   از چيزي كه ممكن است براي او اتفـاق بيفتـد نمـي    جانا«: جمله ترجمة
  ».ايمان داردچون او به خداوند 

  )درك مطلب(

----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(  »1« ةگزين   -59

  ».همسرش عكاس جنگ باشددوست ندارد كه  جاناهمسر «: جمله ترجمة

  )درك مطلب(

----------------------------------------------      

  )كتاب جامع(  »2« ةگزين   - 60

بودن از سوي بسياري از افـراد   حالت شناخته شده«طبق متن، «: جملهترجمة 
   ».است) شهرت( ”fame“معناي  به »هايتان مهارت ها يا دليل توانايي به

  )درك مطلب(
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  )علي جهانگيري(  »3«گزينة  - 61

1xبا جايگذاري  2در 1(f g)(x) x   8و 3(g f )(x) x   ،
1fمقادير ( )1gو (   : آوريم را به دست مي (

1 2 1 1 1 1 1 1
1 8 1 3 5 1 1 5

(f g)( ) f ( ) g( )

(g f )( ) g( ) f ( )

       
        

  

1 3 1 2 1 1 1 2 3 6g( ) , f ( ) (f . g)( ) f ( ) g( )             
  )66تا  63هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )علي كردي(  »3«گزينة  - 62

xfدر تابع نمايي (x) a b اگر با افزايش مقدار ،x  مقادير تـابع ،f 
1aافزايش يابند، آنگاه بنابراين. باشد مي:  

2 22 1 2 1 0 2 1 1 0m m m m ( m )(m )           
1 12m ( , ) ( , )       

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي-1حسابان (  
----------------------------------------------      

  )علي كردي(  »2«گزينة  - 63

fتابع

g
2xبا توجه به نمودار در  هـاي   شود، بنابراين گزينه تعريف نمي

3xاز طرفـي بـه ازاي  . درست نيست» 3«و » 1«   3بايـد 3f
( )( )
g

 ،

  . باشد ميدرست  جواب» 2«ابراين گزينة نب
  )66تا 63هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )علي كردي(  »2«گزينة  - 64
25 2 6 3 2 3 2

1 1 3 2 3 2
3 2 3 2 3 2

2 2( ) ( ) ( )
( )

( )
A log log log  

 


  

     

  )87تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )عود درويشيمس(  »2«گزينة  -65

0fDبــــه صــــورت fدامنــــة تــــابع [ , )    و بــــرد آن بــــه

2fRصورت [ , )   1دانيم از طرفي مي. استfof    بـا  تابع همـاني

1fو fRةدامن of با دامنـة بع هماني تاfD  دامنـة تـابع  . اسـتg   نيـز

1fو 1fofهاي توابع برابر با اشتراك دامنه of است؛ يعني :  

0 2 2g f fD D R [ , ) [ , ) [ , )           

2g(x) x x x    
  . صحيح است» 2«نمودار گزينة  بنابراين

  )70تا  63هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )مسعود درويشي(  »3«گزينة  - 66

2دهيم قرار مي: حل اول راه 16ylog x log k بنابراين داريم ، :  

2 2klog x k x    
4

416 16 2 2k k
ylog k y y       

64xyرابطـة  درyو xدست آمده بـراي  گذاري مقدارهاي به با جاي  

                        : داريم
4 4

6 664 2 2 2 2 2
kk k kxy


       

24 6 6 4 0k k k
k

        

3هاي با حل اين معادله به جواب 5k   بنابراين. رسيم مي :  

2 2 2
2 2 2

4x
(log ) (log x log y) (k )

y k
     

2 2 243 5 3 5 3 5 2 5 20
3 5

( ) ( ( )) ( )        


  

  : حل دوم راه
416 2 2

2
2

44x
y y y y

log log log log
log

     

)1               (2 2 4yxlog . log   
6

22 264 2 6 6xy yxxy log log log        

2 2
2 2 2 22 36y yx x(log ) log . log (log )     

)2     (  1 2 2
2 2 36 8 28( ) yx(log ) (log )      

2 2
2 2

yxx
(log ) (log log )

y
   

2 2
2 22 2

1 22 28 8 20y yx x ( ) , ( )
(log ) (log ) log . log      

  )88تا  80هاي  صفحه -نمايي و لگاريتمي توابع-1 حسابان(  

 )1( حسابان

2به توان
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  )اميرهوشنگ خمسه(  »1«گزينة  -67

2 1f gD : x , D : x   

2 21 2 01 1fog
x a x a x

D {x | }
x x

   
    

 
  

2 01
x a

x

  
 


  

1 2x a
    

  
1 2fogD ( , a]    

. باشـد  1حـداقل   aعدد صحيح باشـد بايـد   2داراي  fogDكه براي آن
0aتوجه كنيد كه چون  1است، پس 2 a  .  

  )70تا  66هاي  صفحه -عتاب-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )جهانبخش نيكنام(  »1«گزينة  - 68

       2 6 16 0 2 8gD : x x x [ , ]        

4fD [ , )    
22 8 6 16fog g f fD {x D | g(x) D } {x [ , ] | x x D }           

2 26 16 4 6 0 0 6x x x x x [ , ]            
0 6fogD [ , ]   

0 4 6fog fog f

f

D D D {x | f (x) } ( , ]     

5اعداد صحيحبنابراين  6x , قرار دارند در دامنة تابع داده شده.   
  )70تا  63هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )مسعود درويشي(  »2«گزينة  -69
باشـد، جـرم مـادة     Tعمـر آن  نيمـه و  Mاي، مادة هسته اگر جرم اولية

  : سال برابر است با tاي پس از هسته

5 51 130 30 22 2

t tt

Tm(t) M( ) m(t) ( )


       

15 5 16 30 2 6 2 55

t t

m(t)
          

152 5 2 55

t
t

log log log log
        

5 5 5 1 2 5 0 7 35
2 2 0 3 3

log ( log ) /
t

log log /

 
     

  )90تا  72هاي  صفحه -ع نمايي و لگاريتميتواب-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )فروشان ايمان چيني(  »1«گزينة  -70

 باشـد،  2Eو در شهر بـم  1Eمنجيلكنيد انرژي آزاد شده در شهر  فرض
  : گاه آن

1 2 1 211 8 1 5 11 8 1 5logE logE ( / / M ) ( / / M )       

1 21 5 1 5 0 8 1 2/ (M M ) / ( / ) /     

1 21 1
2 2

1 2 10 /E E
log /

E E
     

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -71

1fتابع ةابتدا دامن ابعكه برابر با برد ت راf يابيم مي است:  

3f (x) x     
3 0 3 0x x        

1 0f f
R D ( , ]      

نوشـته، سـپس    yرا برحسب xتابع وارون، ةبراي به دست آوردن ضابط
  :كنيم را عوض مي yو xجاي

23 3 3y x x y x ( y)             

0x   ،2 23 3x y y x        
  )62تا  57هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )يكتاب آب(  »4«گزينة  -72
  :كنيم با توجه به نمودار توابع، مقادير را جايگزين مي

2 2 2 1 0 1(f g)( ) f ( ) g( )          
3 33 3 4

f f ( )
( )( )
g g( )

    

  )66تا  63هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -73

g(x)ابتــدا بــا توجــه بــه x  و تشــكيل تــابعf (g(x)) تــابع ،f  را
  :يابيم مي

yوxتعويض جاي

ن.ت
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2 2g(x) x
f (g(x)) x x f ( x) x x

       

xاگر  t 2، آنگاهx t و خواهيم داشت:  

2 2 2 4 2 4 2f (t) (t ) t t t f (x) x x         
2حال مقادير  1f ( g( 2و  (( 1g( f (   :يابيم را مي ((

4 2

4 2
2 1 2 1 2 2 2 20
2 1 2 1 1 4 4 2

f ( g( )) f ( ) f ( )

g( f ( )) g( ( )) g( )

      

      

   

2 1 2 1 20 2 22f ( g( )) g( f ( ))      
  )70تا  63هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -74

24f (g(x)) (g(x))   

2ةبازgتابع ةدامن 2[ , ]است، لذا:  
2 22 2 0 4 4 0x x x            

2 20 4 4 0 4 2 0 2x x g(x)            

  :را در اين بازه بيابيمfبايد حدود تغييرات تابع

2 2

2
0 4 4 0
0 4 4

g (x) g (x)

g (x)

       

   
  

  )70تا  66هاي  صفحه -تابع-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -75

1cبا توجه به اينكه      3اسـت، پـس تـابع
xf (x) c    افزايشـي اسـت؛

  . صحيح است) 3(يا ) 2( ةبنابراين گزين

  
1با فرض 

3a  1و
2b 1 ، نمودار

1
3

xf (x) ( )2و
1
2

xf (x) ( )   بـه

  .صحيح است) 3( ةبنابراين گزين. خواهد بود فوقصورت 

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي-1 حسابان(  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -76

  :كنيم تابع را ساده مي ةابتدا ضابط

2 2 34 3 2 9x xy          
2 2 34 4 3 2 2 9x x        

216 4 24 2 9x x( )       

16 4 24 4 9 8 4 9x x x            
18 94

xy ( )      

0xبه ازاي  آيد دست مي ، عرض از مبدأ نمودار به:  

0 01 18 9 8 9 8 9 14 4
xxy ( ) y ( )
            

0yهمچنين به ازاي  آيد دست مي ، طول از مبدأ نمودار به:  

01 18 9 0 8 94 4
1 9 14 8

yx x

x

y ( ) ( )

( ) ( )

      

 
   

1مطابق شكل زيـر، نمـودار تـابع   
4

xy ( )  9، خـط
8y   0را در 0x  

  .عددي منفي است) 1( ةدر معادل xكند، پس مقدار  قطع مي
y

x

y (  )=
x

4

1

x
0

1
y=

8

9

  
18در نتيجه نمودار تابع  94

xy ( )   محـور ،x  ـ هـا را در نقطـه  ا اي ب

   .كند عرض مثبت قطع مي ا اي ب ها را در نقطهyطول منفي و محور 

  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي-1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 77

كنيم و هر كدام از مقادير را با توجه به نمـودار   از رسم نمودار استفاده مي

  .كنيم تابع آن تعيين علامت مي

0براي 7
2

/A log  2در تابع
xy log  0به ازاي 7x / بينيم كه  مي

0 7
2 0/log 0، پسA .  
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  12:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

y

x
0/7

A
1

  
3بــراي 

4B log  4در تــابع
xy log 3بــه ازايx  بينــيم  مــي

3كه
4 0log 0، پسB  .  

y

x1

B

3

  
0براي 5

0 4
/
/C log 0در تابع 4

x
/y log   0بـه ازاي 5x /  بينـيم   مـي

0كه  5
0 4 0/
/log 0، پسC  .  

y

x0/5

1

C

  
  )85تا  80اي ه صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي-1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -78

  :با توجه به وجود لگاريتم، داريم

2 23 3 0 3 0log(x x) : x x x(x )       
3x ( )* 0 ياx   

راديكال، بزرگتـر  زوج، بايد عبارت زير  ةبا توجه به وجود راديكال با فرج

  :يا مساوي صفر باشد

2 21 3 0 3 1log(x x) log(x x)       
2 1 23 10 3 10 0x x x x        

5 2 0 2 5(x )(x ) x ( )**         
)از اشتراك  )و  *(   :خواهيم داشت **(

2 0 3 5fD [ , ) ( , ]    

  )85تا  80و  70تا  66 هاي صفحه -تركيبي -1 حسابان(  

  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -79

با استفاده از قانون
ba

alog bخواهيم داشت ،: 

3 9
3 32 25 5 5125 5 5log ( ) log ( ) log ( )   

5
9 5 4 52 log /   

  )87تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي-1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -80

3 8 62( x ) (x )
x xlog log    

x)6عبارت )
xlog        ةرا بـه سـمت چـپ تسـاوي منتقـل كـرده و از رابط ـ 

a b ab
c c clog log log  كنيم استفاده مي:  

  
3 8 6

3 8 6
2

2

( x ) (x )
x x
( x )(x )
x

log log

log (*)

 

 

  

 
  

ــي ــر  م ــيم اگ uدان
vlog tــاه tu، آنگ v ــي ــس م ــوان از ، پ    (*)ت

  :نتيجه گرفت

2 2 23 8 6 3 18 8 48( x )(x ) x x x x x         

2 22 10 48 0 5 24 0x x x x         

88 3 0 3 0
x

(x )(x )
x


        

  

3xبه ازاي(   شوند اوليه تعريف نمي ةهاي لگاريتمي معادل عبارت(.    

8
4 48 xx log log    

با استفاده از
m

n
u u

v
v

m
log log

n
داريم ،:  

  3
2

8 2 2
24 2

3 3 312 2 2log log log      

  )88تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي-1 حسابان(  

  

غير قابل قبول
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  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2(هندسه       
  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  - 81

vتحت بـردار غيرصـفر   Tانتقال
       فاقـد نقطـة ثابـت تبـديل اسـت و در

)2و زاوية Oبه مركز نقطة ثابت Rدوران k , k Z)     تنها ،

  . است) مركز دوران( Oنقطة ثابت تبديل، نقطة

  )43تا  40هاي  حهصف -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )اميرهوشنگ خمسه(  »2«گزينة  - 82

دانيم تركيب دو بازتابي كـه محورهـاي بازتـاب متقـاطع باشـند، يـك        مي

زاويـة   ،باشـد  همچنين اگر زاوية بـين دو محـور بازتـاب   . دوران است

 خواهد بود و در نتيجه شـيب  060خواهد بود پس زاوية دوران  2دوران

ها ثابـت   طول ضلعطولپاست، پس  يتبديلكند ولي دوران  تغيير مي ها ضلع

  . ماند مي

  )45 تا 42و 40تا  37هاي  صفحه -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )اصل رضا عباسي(  »4«گزينة  -83

قطرهاي يك مربع عمودمنصف يكديگرند، پس تحت بازتـاب نسـبت بـه    

مطـابق شـكل   . شـود  منطبق ميCبر رأس1AيعنيA، تصويرBDقطر 

ــة  ــد نقط ــرض كني ــاب2Aف ــه Cبازت ــبت ب ــدABنس ــه  . باش ــا توج ب

ــه ــه بـ 2ABاينكـ A B 0و
2 90ˆABA 2اســـت، پـــسA ــوير تصـ

    .است090و زاويةBمركزتحت دوراني به Aنقطة

  
  )43و  42 هاي صفحه -2 هندسه(  

  )صحت معصومه اكبري(  »4«گزينة  - 84

 ـ در مثلث قائم 060رو به زاوية دانيم طول ضلع روبه مي 3،هالزاوي
طـول   2

  : ابراين داريموتر است، بن

  
3 3 6 3 32 2AH A H OA       

6 3AA AH A H     
  )43و  42هاي  صفحه -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )نظم رحيم مشتاق(  »2«گزينة  - 85

ند، الاضـلاع باش ـ  محل همرسـي نيمسـازهاي يـك مثلـث متسـاوي     Oاگر

به حالت تسـاوي دو زاويـه و ضـلع     BOCو AOB ،AOCهاي مثلث

OAبنـابراين . نهشـت هسـتند   بين هـم  OB OC   از طرفـي  . اسـت

 0120زاويةبا يكديگر در نقطة همرسي  متساوي الاضلاع نيمسازهاي مثلث

  . باشديا مضربي از آن  0120زاوية دوران بايدپس سازند،  مي

  
  )43و  42هاي  صفحه -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )عليرضا نصرالهي(  »3«گزينة  - 86

  : وجه به شكل داريمحال با ت. دانيم انتقال يك تبديل طولپاست مي

  
AA BB b

A B a b
A B AB AA

        
  

  )41و  40هاي  صفحه -2 هندسه(  
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  )احسان خيراللهي(  »4«گزينة  -87

Nو زاوية برابر dبا خط NMمطابق شكل اگر زاوية M  خطباd 

  : گاه داريم باشد، آن برابر

  

0 045 2 90( )          

  : الساقين است و داريم الزاوية متساوي قائم MNNبنابراين مثلث

2 2 2 2 22 2 8 2 2NN MN MN NN          

  )45و  40تا  37هاي  صفحه -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )عليرضا نصرالهي(  »2«گزينة  -88

  : كنيم ابتدا هر يك از مراحل تبديل را رسم مي

  

ــور كــــه از شــــكل پيداســــت زاويــــة بــــين  همــــان  2dو dطــ

0برابر 0 0 042 42 26 110   خـط . باشد ميd  2بـاd   مـوازي اسـت، 

 dو dبنـابراين زاويـة بـين    كنـد،  يرا انتقال شـيب خـط را حفـظ مـي    ز

Vباشد و به جهت بردار مي 0110نيز


  . بستگي ندارد 

  )45تا  37هاي  صفحه -2 هندسه(  

  )آبادي علي فتح(  »1«گزينة  - 89

. باشـد  مي r، برابرCشعاع دايرةپس چون انتقال يك تبديل طولپاست، 

شـعاع   برابـر  3المركزين دو دايره، برابر طول بردار انتقال، يعني  طول خط

  : داريم بنابرايندايره است، 

  

3d OO r   

2 2 2 29 4 5TT d (r r) r r r        

  )41و  40هاي  صفحه -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )محمدطاهر شعاعي(  »3«گزينة  - 90

هر نقطه روي نيمساز زاوية بـين دو   ،دمتقاطع باشن با زاويةاگر دو خط 

 .اسـت  dتصـوير خـط   dاست كه در آن با زاويةخط، مركز دوراني 

شـمار دوران بـه    بـي  در dگـاه  مـوازي باشـند، آن   dو dاگر دو خـط 

ها روي خطي مـوازي و   است و مركز اين دوران dتصوير خط 0180زاوية

  . قرار دارند dو dاز خطوط به فاصلة مساوي

  

                       

  )43و  42هاي  صفحه -2 هندسه(  
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  آمار و احتمال     
 

  )پور ندا صالح(  »3«گزينة  -91

  : شود ها جمع مي هاي آن چون گفته شده سالاد يا دسر، پس تعداد حالت

2 3 5   

  : هاي فضاي نمونه برابر است با تعداد حالت

5 5 3 75n(S)      

  )44و  43هاي  صفحه -ر و احتمالآما(  

----------------------------------------------      

  )سامان اسپهرم(  »2«گزينة  -92

P(b)اگـــر x  4گـــاه فـــرض شـــود، آنP(a) x ،2
x

P(c)  

2P(d)و x اريمدر اين صورت د. است :  

1 4 2 12
x

P(a) P(b) P(c) P(d) x x x          

15 212 15
x

P(b) x      

  )51تا  48هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )مسعود درويشي(  »2«گزينة  - 93

كاهش يافته شامل تمام اعداد دو رقمي است كه حداقل يكي  نمونةفضاي 

نمـايش دهـيم،    1Sرا بـا  اگر اين فضاي نمونه. است 7بر اها بر از ارقام آن

  : داريم

1 17 27 37 47 57 67 87 97S { , , , , , , , }  

70 71 72 73 74 75 76 77 78 79{ , , , , , , , , , }  

يافته، پيشـامد آن كـه رقـم دهگـان عـدد       اگر در اين فضاي نمونة كاهش

  : گاه داريم يش دهيم، آننما Aباشد را با 7انتخابي برابر 

70 71 72 73 74 75 76 77 78 79A { , , , , , , , , , }  

1
10 5
18 9

n(A)
P(A)

n(S )
    

  )56تا  52هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

  )احسان خيراللهي(  »1«گزينة  -94

2 2 113 3 3P({a , b , c}) P(d)      

1 1 314 4 4P(a) P({b , c , d})      

P({d} {b , c , d}) P(d)
P({d} | {b , c , d})

P({b , c , d}) P({b , c , d})
 

  

1
43

3 9
4

   

  )56تا  52هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )سروش موئيني(  »3«گزينة  -95

3 12 2 2P(A B) P(A C) P(B C)      

1 1 1
4 3 2P(A C) , P(B C) , P(A B)       

 اهگـــــ دو پيشـــــامد ناســـــازگار باشـــــند، آن   Yو Xاگـــــر

P(X Y) P(X) P(Y)  در نتيجه داريم. است :  

1
2
1
4
1
3

P(A B) P(A) P(B)

P(A C) P(A) P(C)

P(B C) P(B) P(C)

   

   



   








  

1 1 12 2 2 2 4 3P(A) P(B) P(C)      

132 12(P(A) P(B) P(C))     

13 13
24 24P(A) P(B) P(C) P(A B C)        

  )47تا  44هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

جمع طرفين سه رابطه

forum.konkur.in
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  )علوي مرتضي فهيم(  »4«گزينة  -96

0 8P(A B) P(A) P(B) P(A B) /      

44 0 83P(A B) P(A B) P(A B) /       

13 8 12
3 10 65P(A B) P(A B)      

P(Aحال براي محاسبة B) داريم :  

4P(A B) P(A) P(A B) P(A B) P(A B)        

12 363 3 65 65P(A B)     

  )47تا  44هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«ة گزين -97

A B {a , b , c} A B (A B) {d , e}         

1 2 3 4
3 5 5 3P(A) P(B) P(C)       

43 3P(a) P(b) P(c) P(d) P(e)       

1

4 1 12 23 3 6P(a) P({a , b , c , d , e}) P(a) P(a)        

3 1 13
5 6 30P(A B ) P({d , e}) P({a , d , e}) P(a)         

  )51تا  48هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )پور ندا صالح(  »2«نة گزي - 98

: A هومن در سمينار شركت كند .  

: B مازيار در سمينار شركت كند .  

: C پارسا در سمينار شركت كند .  

0 36 0 8P(A B C) / , P(C | (A B)) /     

0 75P(A | B) / , P(B) ?   

  : داريم Cو A ،Bاحتمال براي سه پيشامد طبق قانون ضرب

P(A B C) P(B)P(A | B)P(C | (A B))    

0 36 0 75 0 8 0 36 0 6/ P(B) / / / P(B) /        

0 36 0 60 6
/

P(B) /
/

    

  )58 تا 56هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )پور ندا صالح(  »4«گزينة  -99

 عـدد هـر  و احتمـال رخ دادن   xمربع كامل راهر عدد احتمال رخ دادن 

  : پس داريم. گيريم در نظر مي 2xاول را

1 4P( ) P( ) x   

2 3 5 2P( ) P( ) P( ) x    

1 1 2 3 4 5 6 1P(S) P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )         

6 2 6 1 6 1 8x x P( ) P( ) x        

10 6 1 0 1 8 1 0 0 1258P( ) x x /           

0تواند يك، حداكثر ميعدد پس احتمال رخ دادن  1يا /125
در . باشـد  8

0تواند برابر نمينتيجه احتمال رخ دادن عدد يك    . باشد /13

  )51تا  48هاي  صفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )مسعود درويشي(  »2«گزينة  - 100

. اسـت  !nعضوي برابر بـا  nهاي يك مجموعة دانيم تعداد جايگشت مي

اسـت،   eو a ،b ،c،dهاي حـروف  جايگشت شاملفضاي نمونة اوليه 

شـود،   آغـاز نمـي   aكه جايگشت انتخاب شده با حـرف  دانيم مياما چون 

4به !5هاي فضاي نمونه از داد حالتتع 4! فرض كنيد . يابد كاهش مي

پيشامد آن باشد كه حرف دوم در جايگشت اين  Aدر اين فضاي نمونه،

 aتواند ف اول جايگشت نميكه حر با توجه به اين. باشد bحروف، حرف

  : باشد، داريم

3 1 3 2 1 3 3n(A) !      
      

3 3 3 1 3
4 4 4 4 16

!
P(A)

!


   


  

  )56تا  52هاي  صفحه -آمار و احتمال(  
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  17:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

 )2(فيزيك          

 

  )امير ستارزاده(  »3«گزينة  -101

  : كنيم توان مصرفي باتري را از رابطة زير محاسبه مي

2 21 2 2P I r P W      

  )70تا  67هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )دهاامير ستارز(  »2«گزينة  - 102

از رابطـة زيـر محاسـبه    محركه باتري يك اختلاف پتانسيل دو سر اندازة 

  : شود مي

V Ir    

Vكه آن  براي   0باشد بايدIr    0باشد يعنـي يـاr   0و يـاI  

  . باشد

  )66تا  61هاي  صفحه -2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )زاده محمدرضا شيرواني(  »2«گزينة  - 103

310 25 10 25000nR ab R R         

35 0 2 10 0 225000
V

I I / A / mA
R

       

  )64تا  61و  58تا  56هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )اسماعيل امارم(  »2«گزينة  - 104

  . يابند با افزايش دما، حاملان بار افزايش ميرساناها،  در نيم

  )53صفحة  -2 فيزيك(  

  )احسان كرمي(  »3«گزينة  -105

0120را در دمـاي  ول دمـايي مقاومـت، مقاومـت جديـد آن    ابتدا با فرم C 

  : آوريم دست مي به

4
0 1 50 1 4 10 120 20R R ( . ) R ( ( ))            

50 1 0 04 52R ( / )      

Lسپس با توجه به رابطة
R

A
  طـول اي بـين مقاومـت و    مقايسه رابطة 

  : نويسيم آن مي

130 1052 4
R L L

L m
R L

  
      

  )56تا  51هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )معصومه افضلي(  »3«گزينة  - 106

4
1 1 4 10 50R R R R          

2
1

2 10R

R


    

%
1

100 2R

R


  درصد تغييرات  

  )56تا  51هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )مصطفي كياني(   »3«گزينة  -107

  : كنيم مساحت سطح مقطع سيم را حساب مي ابتدا

3 36 6 102 2 26 10
2 2

D mm mD
A r ( ) A ( )

    
        

6 29 10A m    

  : يابيم با استفاده از قانون اهم، مقاومت الكتريكي سيم را مي حال

6
2

6 32
V V
I A

V
R R R

I



       

Lبا استفاده از رابطة در ادامه
R

A
 كنيم ، طول سيم را پيدا مي :  

مصرفي مصرفي
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  18:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

6
6 2

10 3
9 10

.m , R

A m

L
R

A




   

 
    

6
63 10 27

9 10
L

L m


    


  

هـا ضـرب در    تعـداد حلقـه  با ه طول سيم برابر ك با توجه به اين در نهايت

  : توان نوشت محيط است، مي

  

27
9 0 092 L m

r cm / m
L N r

 
 

     

27دور  2 0 09 150N / N        

  )56تا  51هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )معصومه افضلي(  »3«گزينة  - 108

بـا هـم   هـا   پس چگالي و مقاومت ويـژة آن  ،جنس هستند چون دو سيم هم

  . برابر است

1
12
2

BA B B
A B

A B A B

mm m mm
V V

V V V V V
        :چگالي  

  . است Bنصف حجم سيم Aحجم سيمپس 

31 132 2
A BL L

A A B B A BL A L A A A
       

)1              (1
6A BA A   

A B A A B

B B A

R L AL
R

A R L A
       

3
1

3 6 181
A BL L A

( ) B

R

R
     

  )56تا  51هاي  صفحه -2 فيزيك(  

  )نژاد ايمان حسين(  »2«گزينة  -109

  : يابيم ، حجم فلز مورد نظر را ميAبا توجه به چگالي و جرم فلز

33100 20015 5
m m

v cm
v /

     


  

و حجم فلز اوليـه، طـول    (II)و (I)هاي حال با توجه به سطح مقطع سيم

  : كنيم سيم را محاسبه مي هر

  :    (I)سيم 

32
2

20010 10 100 2
100I I

cm
A cm L cm

cm
       

  : (II)سيم 

32
2

20015 15 5 5 200 1
200II II

cm
A ( ) ( ) cm L cm

cm
         

  : با برابر است (I)به سيم (II)سيمالكتريكي بنابراين نسبت مقاومت 

1 100 1
2 200 4

II II I

I I II

R L AL
R

A R L A
         

300 75IR
IIR

     

  )56تا  51هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )زاده حمد حاجيا(  »3«گزينة  -110

  : آوريم دست مي الكتريكي را در مدار تك حلقه به ابتدا جريان

1 2
20 23 3 2 2A

I I I A
R R R r


    

     
  

   . را نشان خواهد داد 2Aآمپرسنج  بنابراين

اي كـه بـه آن متصـل اسـت را      اختلاف پتانسيل دو نقطهال  ايدهسنج  ولت

  . دهد نشان مي

1 2 2 3 2 3a b a bV IR IR V V V          

12a bV V V    

  )66تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  

:مقاومت ويژه
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  19:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )فاروق مرداني(  »1«گزينة  -111

1 1
1 5I I (A)

R r r

 
  

 
  

2 2
2 15I I (A)

R r r

 
  

 
  

2
1

1 515 15 10 2 52 15
5

I rr r r r
I r

r


         

 


  

  )66تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )زاده محمدرضا شيرواني(  »1«گزينة  -112

  . باشد جهت جريان در مدار به صورت پادساعتگرد مي

A BV Ir V     

0A BV V Ir Ir Ir I (I)
r


               

3 2
4

r r

eq
I I I (II)

R r R r r R r

    
    

     
  

32 2 4 6 6 44
(I),(II) r r

r R r r r
r R r

           


  

2 6 3r r       

  )66تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )فرشيد رسولي(  »3«گزينة  -113

  : هيم داشتخوا ،با نوشتن قانون حلقه

0
3

5 04

I(R r)
R rI

( R r)

    
 

    

  

3 4 4I r
R r r r r I

   
    

 
  

40
4

I I
R r r

I

      
 

  

  . شود مي Iبرابر 4با صفر شدن مقاومت متغير، جريان مدار 

  )66تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة  -114

2Pابتدا بـه كمـك رابطـة    I R،      جريـان الكتريكـي مـدار را محاسـبه

  . كنيم مي

2 2 236 4 9 3P I R I I I A         

3 184 2I V
R r

 
     

 
  

3   :     افت پتانسيل مولد برابر است با 2 6Ir V    

  )70تا  61ي ها صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )فرشيد رسولي(  »2«گزينة  -115

محركـة  با توجه بـه نيـروي   . كنيم را تعيين مي عبوري از مدارابتدا جريان 

2مولــدهاي موجــود در مــدار، چــون 3 1     ،جريــان مــدار  اســت

ضــدمحركه  مولــد 1ي محركــه وهامولــد 3و 2ســاعتگرد اســت و

  . باشد مي

2 3 1 12 12 18 0 59 3eq
I / A

R r

      
  

 
  

2
2 2 2 2 2

21 1 11 1

12 2 0 5
18 1 0 5

P I r I r I /

P r I /I r I

     
  

    
  

2
1

11 22
18 5 37

P

P /
   

  )70تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  
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  20:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )معصومه افضلي(  »3«گزينة  -116

 حالـت  2تغييري نكـرده در هـر   ) مقاومت(ساختمان لامپ  جايي كه از آن

     .     مقاومت لامپ ثابت است
2V

P
R

  

2 22 2 2 2 2
1 1

55 1 60
60 220 60 16 16

P V P P
( ) ( ) P W

P V
        

60 60 22516U P.t U J      

  )70تا  66هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )صومه افضليمع(  »1«گزينة  - 117

  : آيد بيشينة توان خروجي يك مولد از رابطة زير به دست مي

2

4maxP
r


   

  : درا به دست آور rو پس ابتدا با توجه به نمودار بايد مقادير

  
  : بنابراين داريم. است rاندازة شيب مطابق نمودار برابر با

3 4 4 334
4

r , V
r

 
         شيب اندازة  

  : بنابراين

2 9 334 4 4
max maxP P W

r ( )


     

  )70تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )فرشيد رسولي(  »4«گزينة  -118

12 25 1I A
R r


  

 
  

2 25 2 84 1680U RI t J      

01680 0 1 4200 4Q mc / C         

  )70تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )فرشيد رسولي(  »2«گزينة  -119

Lمقاومت الكتريكي يك سيم رسانا از رابطة
R

A
  آيـد  دسـت مـي   به .

 3را  ني با ثابت مانـدن حجـم سـيم طـول آن    عحال اگر بدون تغيير جرم ي

1آن سطح مقطعبرابر كنيم 
  . شود برابر مي 3

3 L
A

 


  برابر

  . شود برابر مي 9بنابراين مقاومت سيم 

9
L

R
A


  


  برابر 

ابطةل دو سر سيم ثابت است طبق ريو چون اختلاف پتانس
2V

P
R

  توان

1مصرفي آن
  . شود برابر مي 9

21
9

V
P

R
 


  برابر 

  )70تا  67و  56تا  51هاي  صفحه -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )معصومه افضلي(  »2«گزينة  - 120

برابـر   Rتوان مصـرفي مقاومـت  با توان خروجي مولد  در مدار داده شده

  : بنابراين. است

2 2
1 1 2 2P P I R I R    

2 2
1 2 1 24 2 25 2 1 5I I / I / I       

1 2
1 2

3 3 4 3
4 4 4 2 25I I

R r R r r / r

 
      

   
  

3r    

  )70تا  61هاي  صفحه -2 فيزيك(  

1
برابر3

حجم سيم

برابر 3
1
برابر3

برابر 9

1Rمصرفي 2Rمصرفي

جذر
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 )2(شيمي        

  )عيني محمدي محبوبه بيك(  »1«گزينة   -121
  : هاي نادرست  بررسي گزينه

 طـور كلـي   بهروند توليد و مصرف جهاني غلات در دهة اخير،  :»2«گزينة 
  . افزايشي بوده است

پيشـرفت دانـش و فنـاوري موجـب شـده اسـت كـه توليــد         :»3«گزينـة  
هاي كشاورزي و دامي افزايش يابد و غذا به روش صـنعتي توليـد    فراورده

  . ودش
هـا، نخسـتين انقـلاب در     ها و درو كردن فـراورده  كاشتن دانه: »4«گزينة 

  . كشاورزي بود
  )50و  49هاي  صفحه -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )نژاد ايمان حسين(  »3«گزينة  -122
هـاي موجـود در بـدن از غـذايي كـه       ها و يون ها، مولكول بخش عمدة اتم

  . شود خوريم، تأمين مي مي
  )52و  51هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )دهكردي سيدرحيم هاشمي(  »1«گزينة  - 123
  : هاي نادرست بررسي گزينه

برخلاف دمـا، بـه    وهاي يك نمونه ماده نيست  گرما از ويژگي: »2«گزينة 
  . مقدار ماده وابسته است

  . است (J)ژول ،» SI«گيري گرما در  يكاي اندازه: »3«گزينة 
 ،مـاده نمونـه  يك  هاي سازندة ذرههاي جنبشي  مجموع انرژي :»4«گزينة 

معيـاري   ،كه دمـاي يـك مـاده    در حالي آن است؛انرژي گرمايي  ارز با هم
 آنهاي سـازندة   ين انرژي جنبشي ذرهميانگميانگين تندي و  براي توصيف

  . است
  )58تا  54هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )عيني محمدي محبوبه بيك(  »2«گزينة  -124
  : ها بررسي پرسش

يـك مـاده در دمـاي    سـازندة  ي هـا  هاي نامنظم ذره جنبش): الف(پرسش 
از جامد  تر در حالت مايع نيز بيشز مايع و ا تر بيشدر حالت گاز  يكسان،
  . است

  . دهد دما ميزان گرمي و سردي مواد را نشان مي): ب(پرسش 
با افزايش جرم مـاده، ميـزان انـرژي حاصـل از سـوختن آن      ): پ(پرسش 

  . يابد افزايش مي
  )54صفحة  -2 شيمي(  

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  -125
بنابراين اگـر محتويـات دو ظـرف را     دماي آب در دو ظرف يكسان است؛

. كنـد  هاي آب تغيير نمـي  ميانگين تندي مولكول ،در ظرف ديگري بريزيم
ظرفيـت گرمـايي    زيـرا  ،كنـد  تغيير نمينيز همچنين ظرفيت گرمايي ويژه 

بـا ريخـتن   . فقـط بـه نـوع مـاده وابسـته اسـت       در دما و فشار ثابت ويژه
ي و انـرژي گرمـايي   ظرفيـت گرمـاي   ،محتويات دو ظرف در ظـرف ديگـر  

  . يابد افزايش مي
  )58تا  54هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )عليمحمدي موسي خياط(  »2«گزينة  -126
هاي يك نمونه ماده نيست و نبايد براي توصيف آن به كار  گرما از ويژگي

  . رود
  )58تا  56هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »4«گزينة  -127
  . نادرست هستند» ت«و » پ«، »ب«هاي  عبارت

  : هاي نادرست بررسي عبارت
  ) نه ظرفيت گرمايي ويژه(ظرفيت گرمايي ) ب
از ظرفيت گرمايي ويـژة آب  تر  ظرفيت گرمايي ويژة روغن زيتون كم) پ

  . است
Qبطةطبق را) ت mc      هر چه ظرفيت گرمـايي ويـژة يـك جسـم ،

تر باشد، اندازة تغيير دماي يك گرم از آن بر اثر سرد كردن يا گـرم   بيش
   . است تر به اندازة يكسان، كمكردن 

  )58 تا 56هاي  صفحه -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )عيني ي محمد محبوبه بيك(  »1«گزينة  - 128
  . گيريم گرم درنظر مي mبا جرم هر دو فلز را برابر

  : فلز آلومينيم
0 9 20 18Al Al Al AlQ m c Q m / m J          

  : فلز نقره
0 236Ag Ag Ag Ag AgQ m c Q m / J          

  : با توجه به صورت سؤال ميزان گرماي داده شده به دو فلز برابر است
018 0 236 76 3Al Ag Ag AgQ Q m / m / C          

  )58تا  56هاي  صفحه -2 شيمي(  

forum.konkur.in



 

  
  

  

  22:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي      »98 بهمن 25زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )عيني محمدي محبوبه بيك(  »4«گزينة  -129

در نتيجـه  . دما شدن بستني در بدن با جذب انرژي همراه اسـت  فرايند هم

0Qدر اين فرايند  كه در فرايند نشان داده شـده در   در حالي ؛باشد مي

0Q، )1(نمودار   است .  

  )59و  58هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زواره رسول عابديني(  »3«گزينة  - 130

  : ي نادرستها بررسي گزينه

كه واكنش اكسايش گلوكز با آزاد شـدن انـرژي    اينوجود با : »1«گزينة 

در بدن، دماي بـدن تغييـر محسوسـي    اما با انجام اين فرايند  ،همراه است

  . كند نمي

هـاي شـيميايي دادوسـتد     يك ويژگي بنيادي در همة واكـنش : »2«گزينة 

  . گرما با محيط پيرامون است

ر از ت ها پايين در واكنش اكسايش گلوكز سطح انرژي فراورده: »4«گزينة 

  . ها پايدارترند بنابراين فراورده هاست؛ دهنده سطح انرژي واكنش

  )62 تا 60هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )ملكان منصور سليماني(  »4«گزينة  -131

  : هاي نادرست شكل درست گزينه

ها به  با انجام يك واكنش شيميايي و تغيير در شيوة اتصال اتم: »1«گزينة 

   . شود ها ايجاد مي آنيكديگر، تفاوت آشكاري در انرژي پتانسيل وابسته به 

گرمـاي   ،شـوند  هايي كه در دماي ثابت انجـام مـي   در واكنش: »2«گزينة 

  . است )پتانسيل(ها ناشي از تغيير در انرژي شيميايي  مبادله شده در آن

بـه بررسـي كيفـي گرمـاي      ،ترموشيمي علاوه بر بررسي كمي: »3«گزينة 

   . پردازد هاي شيميايي نيز مي واكنش

  )62تا  60هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )عليمحمدي موسي خياط(  »3«گزينة  - 132

هـا ناپايـدارتر و    دهنـده  هـاي گرمـاده، هـر چـه واكـنش      در واكنش: نكته

  . تر است انرژي آزاد شده بيشاندازة باشند،  ها پايدارتر فراورده

  : تتوان نوش به كمك نمودار مقابل مي
  

        پ  < ب < ت <الف 
  
  
  
  
  
  
  

است،  2Oتر از مولكولناپايداركسيژن ااتم ، )پ( واكنشكه در  با توجه به اين
  . تر خواهد بود نيز بيش) ب( واكنشي از واكنش حت اينحاصل از انرژي 

  )62صفحة  -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )عليمحمدي موسي خياط(  »3«گزينة  - 133
3Oتوليدواكنش  (g) 2ازO (g) 1«هاي  بنابراين گزينه گرماگير است؛ «

 پـذير  هاي برگشـت  آنتالپي واكنشاندازة درضمن . نادرست هستند» 4«و 
شود، پس  نه مياست و فقط علامت آن قري برابردر جهت رفت و برگشت 

   . نيز نادرست است» 2«گزينة 
  )67تا  63هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  - 134
)0گرماگير فتوسنتز و فرايندهاي تصعيد، تبخير H ) هستند .  
)0سوختن فرايندي گرماده  H )  است.  

  )65و  64هاي  صفحه -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )عليمحمدي موسي خياط(  »3«گزينة  -135
تـري   پس انرژي بيش ،دوگانه است 2Oدر مولكولOهاي ميان اتم پيوند

شـعاع  هـر چـه    2Fو 2Hهـاي  مولكول بين. ستن آن لازم استبراي شك
نـرژي لازم بـراي   ا ،تر باشـد  اند، كوتاه هايي كه پيوند تشكيل داده اتمي اتم

  . تر است بيشپيوند شكستن آن 
  )66و  65هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة  - 136
  : ها بررسي گزينه

H« آنتالپي پيوند: »1«گزينة  H«   هايانرژي لازم براي شكسـتن پيونـد 
2Hاشتراكي موجود در يك مول (g) و تبديل آن به دو مولH(g) تاس .  

هايي كـه   واكنش Hبه كار بردن آنتالپي پيوند براي تعيين: »2«گزينة 
  . است  اند، مناسب در آن گازيكننده  مواد شركت همة
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هـاي   در واكـنش با توجه بـه رابطـة موجـود در صـفحة بعـد،      : »3«گزينة 
)0گرماده H ) ،   دهنـده از   در مـواد واكـنش   هامجموع آنتـالپي پيونـد

  . تر است د فراورده كمدر موا هامجموع آنتالپي پيوند
  

H   

  

 هـاي گـازي   ي با مولكولهاي اكنش در واكنشو Hمحاسبة: »4«گزينة 

ميـانگين  بـا اسـتفاده از    »4«نند واكـنش داده شـده در گزينـة    پيچيده ما

تفـاوت آشـكاري را نشـان     ،هاي تجربي نتالپي پيوندها در مقايسه با دادهآ

سـادة  هـاي   ي بـا مولكـول  هاي واكنش در واكنش Hاما محاسبة. دهد مي

هاي تجربـي همخـواني    با داده ،با استفاده از ميانگين آنتالپي پيوندها گازي

  . تري دارد بيش

  )68تا  65هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )عيني محمدي محبوبه بيك(  »4«گزينة  -137

هايي مناسب است  واكنش Hهاي پيوند براي تعيين به كار بردن آنتالپي

  .دنها به حالت گازي باش كننده در آن كه همة مواد شركت

  )68 تا 66هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )نژاد ايمان حسين(  »1«گزينة  - 138

  

H   

  

C«آنتـالپي پيونـد    ،(II)واكـنش  Hبا توجـه بـه   H «  را محاسـبه

  : كنيم مي

11660 4 415H(C H) H(C H) kJ .mol        

H(Cو (I)واكــنش Hاكنــون بــا توجــه بــه C)  آنتــالپي پيونــد ،

»H H «كنيم را محاسبه مي :  

8 6H(C H) [ H(C C) H(C H) H(H H)]                    H  

46 2 H(C H) [ H(C C) H(H H)]           

1436H(H H) kJ .mol     

  )68تا  65هاي  صفحه -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )مهدي محمدي(  »2«گزينة  -139

H   

  

 2[ H(N N) H(H H)]      واكنشH  

4[ H(N H) H(N N)]       

91 942 2 432 4 388[ ( )] [ ( ) H(N N)]        

1163H(N N) kJ .mol     

  )68تا  65هاي  صفحه -2شيمي (  

----------------------------------------------       

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة  - 140

9ترتيـــب بـــه (II)و (I)هـــاي فرمـــول مولكـــولي تركيـــب 8C H O 

15و 20C H O هاي است كه اختلاف شمار اتمH  ايـن  هر مولكـول از  در

  . باشد مي 12 با دو تركيب برابر

  )70 تا 68هاي  صفحه -2 شيمي(  

واكنش
   هامجموع آنتالپي پيوند

 دهندهواكنشمواددر


  ها مجموع آنتالپي پيوند
 فراورده واددر م

واكنش   پيوندهامجموع آنتالپي 
  دهنده در مواد واكنش


  نتالپي پيوندهامجموع آ

  در مواد فراورده

واكنش
  مجموع آنتالپي پيوندها 

 دهندهدر مواد واكنش


مجموع آنتالپي پيوندها   
 در مواد فراورده

واكنش
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